



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 5 февраля 2014 года, № 25 (5925)

Среда

ПРОГРАММНЫЕ ЦЕЛИ — ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Приобщить к миру прекрасного

КАК ОТМЕТИЛ Президент страны Ислам Каримов на итоговом заседании Кабинета Министров, наш долг, наша обязанность сделать все возможное, чтобы дети выросли и физически, и духовно гармонично развитыми людьми, обладающими современными знаниями и опытом, способными взять на себя ответственность за будущее нашей страны, нашего народа.

Искусство играет важную роль в воспитании молодого поколения. Приобщаясь к миру прекрасного, дети вырастают гармонично развитыми личностями, духовно богатыми.



Фото Ш. Шаропов.



Весомый вклад в приобщение мальчишек и девочек к миру прекрасного вносит и педагогический коллектив детской школы музыки и искусства № 1 города Джизака.

— У нас созданы все условия для эстетического воспитания молодежи, — говорит ее директор Шахноза Бегбугаева. — Имеются светлые учебные аудитории, просторный концертный

зал, оборудованные кабинеты для хороших занятий и хореографии, отделов художественного направления, эстрадного исполнительства. В школе действуют классы фортепиано, народных инструментов, традиционного песенного и музыкального исполнительства, танцевального и изобразительного искусства. Около двухсот юных талантов обуча-

ются по девяти направлениям. В последние годы значительно укрепилась и материально-техническая база. Приобретены новые музыкальные инструменты — фортепиано, скрипки, флейты, дойры, рубабы, гитжак, дутары, ударная установка, а также оборудование для занятий рисованием, лепкой, резьбой по дереву.

Короткой строкой

Махалля предпринимателей

— так называют местные жители населенный пункт Хуроба Ферганского района. Здесь с каждым годом растет число граждан, занимающихся семейным бизнесом. К примеру, местная жительница Одинахов Махкамова наладила выпуск мужской одежды, Мансур Отажонов изготавливает кондитерские изделия, а Илхом Юлчиев освоил профессию жестянщика. Многие предприниматели также заняты животноводством, пчеловодством, обеспечивая достаток в своих семьях.

Достойный вклад

в экономическое развитие Хорезмской области вносят фермерские хозяйства региона, в числе которых многопрофильное хозяйство «Бекобод чорва махсулотлари» Ургенчского района. Здесь содержится 170 голов крупного рогатого скота и налажена переработка мясомолочной продукции, а в теплицах выращиваются цитрусовые. Недавно за счет инвестиций в размере 500 миллионов сумов создано предприятие по выпуску кирпича и известки. Смонтированное оборудование позволит ежегодно производить до одного миллиона штук стеновых материалов и порядка трех тысяч тонн известки. В фермерском хозяйстве также планируют открыть цех по выпуску брусчатки и щебня.

Двадцать моделей

стильной одежды разработали молодые специалисты ООО «Mustafa consulting group» Янгиюльского района столичной области, специализирующегося на выпуске трикотажных изделий. Модная одежда пришлась по вкусу и отечественным, и зарубежным потребителям. Предприятие уже заключило выгодный контракт по экспорту продукции с маркой «Сделано в Узбекистане».

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

ДЕТСКИЙ СПОРТ

Страна, где здоровы дети, сильна и благополучна

ВОСПИТАНИЕ подрастающего поколения физически здоровыми, духовно зрелыми, всесторонне развитыми личностями является основной, жизненно важной задачей и долгом нашего государства и всего нашего народа.

Осуществляемые в годы независимости под руководством Президента Ислама Каримова широкомасштабные реформы прежде всего направлены на обеспечение интересов человека, гармоничное развитие хозяев будущего — нашего молодого поколения. Всесторонняя поддержка семьи, забота о рождении здорового ребенка,

охрана материнства и детства, создание широких возможностей для формирования наших детей физически и духовно здоровыми личностями, овладения ими современными знаниями, проявлениями дарований и способностей относятся к числу таких благородных дел и установлений. При этом важнейшую роль играет огромное

внимание и забота государства о развитии детского спорта как решающего фактора воспитания гармонично развитого поколения.

Как отметил глава нашего государства на состоявшемся 28 января этого года очередном заседании Попечительского совета Фонда развития детского спорта Узбекистана, сегодня сама жизнь подтверждает правильность и целесообразность организации этой системы, направленной на всестороннее физическое и духовное развитие молодежи. Наши дети

регулярно занимаются спортом в построенных в городах и селах современных спортивных комплексах, укрепляют свое здоровье. Они вырастают здоровыми, сильными и волевыми людьми.

Вступающие сегодня уверенно поступают во взрослую жизнь дети независимо от избранной ими сферы деятельности, тщательно освоившие современные информационные технологии, хорошо знающие иностранные языки, образованные, интеллектуально развитые и физически здоровые, высокодуховные личности.

МЕРОПРИЯТИЯ

С любовью к творчеству великого поэта

ТОМА стихотворений Алишера Навои под названием «Сокровищница мыслей» на языке автора и современном уйгурском получил в дар Государственный музей литературы имени Алишера Навои Академии наук Республики Узбекистан от Научного общества китайской классической литературы и макомов.

В торжественном мероприятии, прошедшем по этому поводу в музейном зале «Хамса», приняли участие ученые-наоведы, представители Республиканского международного культурного центра, Уйгурского национального культурного центра, студенты Национального университета Узбекистана.

— Светлый гений Навои уже несколько столетий

является идеалом для многих поколений, — говорит директор музея Саидбек Хасанов. — Отмечу, что в нашей стране за годы независимости опубликованы все собрания его сочинений. В частности, изданы 10- и 5-томники, на семи языках — афоризмы. Подчеркну, что его чтят и любят не только в Узбекистане.

Цифры и комментарии

1 372

средства массовой информации

на сегодняшний день зарегистрировано в Узбекистане. Из них 709 газет, 289 журналов, 95 ТВ и радио. Наряду с печатными изданиями, теле- и радиоканалами публицистическую деятельность осуществляют веб-сайты.

78 процентов теле- и радиоканалов, веб-сайтов являются негосударственными. СМИ издаются и выходят в эфир на семи языках проживающих в нашей стране представителей наций и народностей. По состоянию на 1 января 2014 года зарегистрирован 261 веб-сайт, работающий в сфере журналистики.

В условиях динамичного социально-экономического, демократического развития Узбекистана коренным образом

меняется мировоззрение граждан нашей страны, растет их политическая активность. Как отмечается в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, актуальное значение имеет обеспечение информационной свободы, превращение средств массовой информации в трибуну свободного выражения гражданами своих мыслей и идей, позиции

и отношения к происходящим событиям. Для успешной и активной деятельности средств массовой информации в Узбекистане создано обширное правовое поле, которое продолжает совершенствоваться с учетом международного опыта и реалий. На сегодняшний день принято более десяти законов

и нормативно-правовых актов, регулирующих деятельность СМИ. Уделяется особое внимание укреплению материально-технической базы СМИ, их оснащению современными информационно-коммуникационными технологиями, созданию необходимых условий и возможностей на уровне мировых стандартов.



«Народное слово» — газета, которая всегда была и будет.

Узбекистан — великая держава будущего.

Узбекистан — великая держава будущего.

СОБРАНИЯ АКТИВА

Глубокий анализ проделанной работы

В Самарканде в формате селекторного совещания состоялось собрание актива области, посвященное итогам развития региона в 2013 году и важнейшим приоритетным задачам экономической программы на 2014 год.

Как отмечалось в ходе мероприятия, которое вел хоким области З. Мирзаев, результаты последовательно проводимых в стране реформ и преобразований находят свое отражение и в экономике региона, где темпы роста ВРП составили в 2013 году 10,4 процента, а объем валового регионального продукта достиг 7,4 триллиона сумов. Также наблюдалось увеличение объемов сельскохозяйственного производства на 6,5 процента, строительного — на 18,6 процента, а рост розничного товарооборота и платных услуг составил, соответственно, 16,6 и 18,3 процента.

Проводя глубокий анализ результатов работы, участники актива отметили и успехи, достигнутые в развитии

малого бизнеса и частного предпринимательства, промышленной сферы, в которую было направлено 940 миллиардов сумов инвестиций. Это способствовало проведению на ряде предприятий модернизации и технологического переоснащения, росту промышленного производства на 13,6 процента и увеличению объемов экспорта на 34,6 процента.

Особое внимание на собрании актива было уделено решению имеющихся недостатков и обеспечению исполнения важнейших приоритетных задач социально-экономического развития страны на 2014 год, намеченных в докладе Президента Ислама Каримова на состоявшемся 17 января текущего года итоговом заседании Кабинета Министров.

Собрание актива, посвященное итогам 2013 года и приоритетным направлениям дальнейшего социально-экономического развития, состоялось в Навоийской области.

На нем было отмечено, что благодаря принятым мерам

обеспечен рост внутреннего регионального продукта на 4,5 процента. Поддержка предприятий реального сектора позволила увеличить производство промышленной продукции на 4,7 процента, потребительских товаров — на 11,1 процента.

Активно развивалась в городах и районах области сфера услуг. Темпы ее роста составили 16,7 процента. За отчетный период создано 1 178 пунктов по оказанию различных услуг населению и юридическим лицам, основная часть которых расположена в сельской местности. Определенные положительные результаты достигнуты и в экспорте производимой продукции, объем которого составил 41,2 миллиона долларов.

Как отметили участники мероприятия, большое внимание в минувшем году уделено техническому переоснащению и модернизации производств, созданию предприятий, использующих самое передовое оборудование. Так, в СИЭЗ «Навио» 19 совре-

менных производств за прошлый год выпустили продукцию более чем на 100 миллиардов сумов.

Приоритетное внимание в 2013 году было уделено и вопросам обеспечения занятости населения. В частности, в регионе создано более 41 тысячи новых рабочих мест, около 31 тысячи из которых в сельской местности.

Говоря о достигнутых успехах, участники актива критически подошли к допущенным недостаткам, выработали конкретные меры по их устранению.

В собраниях актива Самаркандской и Навоийской областей принял участие и выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан У. Розукулов.

На собрании актива Сырдарьинской области, состоявшемся в Гулистане, с участием депутатов областного Кенгаша народных депутатов, заместителей хокимов городов и районов, руководителей областных управлений, предприятий и организаций, также проанализированы ход выполнения задач по обеспечению комплексного развития региона и отраслей экономики в 2013 году и определены приоритетные задачи на 2014 год.

Было отмечено, что благодаря успешной реализации

инвестиционных программ, направленных на модернизацию отраслей, техническое и технологическое переоснащение предприятий в городах и районах области, обеспечены стабильные макроэкономические показатели.

В частности, рост ВРП за отчетный период составил семь процентов, объем производства промышленной продукции увеличился на 2,9 процента, выполнены подрядные строительные работы более чем на 303 миллиарда сумов. Особое внимание было уделено вопросам занятости и трудоустройства населения посредством развития малого бизнеса и частного предпринимательства. За счет реализации 1 736 бизнес-проектов создано 19 822 рабочих места, большая часть из которых — в сельской местности.

Весомая работа проведена по реконструкции дорожно-транспортной и инженерно-коммуникационной инфраструктуры, развитию аграрного сектора экономики.

Также были подвергнуты критике и некоторые допущенные недостатки, выработаны меры по их устранению.

В собрании актива приняла участие министр экономики Республики Узбекистан Г. Саидова.

Саидахмад ШУКУРОВ, Фарход МИРЗАЕВ, Гайрат ЭРНАЗАРОВ, наши корреспонденты.

«Реформы в Узбекистане заслуживают высокой оценки»

1 ← Об этом говорит и освоенные в 2013 году более 13 млрд. долларов капитальных вложений, благодаря которому обеспечен рост на 11 процентов по сравнению с предыдущим годом. Заслуживают внимания меры по диверсификации экономики и укреплению экспортного потенциала. Другим важным фактором успеха является развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, доля которых в общем объеме ВВП постоянно растет.

Мы готовы оказать содействие в продвижении более 500 высокотехнологичных проектов по модернизации отраслей экономики республики, направленных на достижение Целей развития тысячелетия.

В целом эффективная реализация проводимых в Узбекистане реформ в различных сферах может послужить хорошим примером для других стран.

Франк Швальба-хот, ведущий эксперт Европейского Парламента:

— Я неоднократно посещал Узбекистан и являюсь свидетелем последовательных преобразований в республике, осуществленных за годы независимости.

Принимаемые меры по усовершенствованию системы образования создают прочную основу для дальнейшего всестороннего роста страны. Формирование духовно богатого и всесторонне развитого подрастающего поколения, проводимые реформы, в том числе введение изучения иностранных языков в начальной школе, заслуживают высокой оценки. Несомненно, все это даст свои плоды и еще более повысит уровень знаний молодежи. Мы готовы вносить свой вклад в организацию студенческих, преподавательских и исследовательских обменов между вузами Узбекистана и Европы.

Наряду с этим исключительно важным фактором успешного социального развития являются усилия по дальнейшему углублению реформирования сферы здравоохранения, в том числе в сельских районах. Как мы знаем, уровень медицинского обслуживания сельских жителей сегодня ничем не уступает оказываемым услугам в крупных городах республики.

Ирнерио Семинаторе, президент Европейского института международных отношений:

— Узбекистан развивает свою экономику и промышленность, используя продуманный и взвешенный подход к привлечению иностранных инвестиций.

Устойчивому росту экономики, на мой взгляд, способствует и реформирование банковской системы. В результате эффективной политики Узбекистану удалось добиться того, что уровень

достаточности капитала банков составляет более 24 процентов, что в три раза превышает требования Базельского комитета по банковскому надзору.

Я знаком с традиционным для узбекских семей большим вниманием к детям и приветствую объявление 2014 года Годом здорового ребенка. Оно не только отражает менталитет вашего народа, но и свидетельствует об исключительном и серьезном внимании, придаваемом на уровне руководителя страны воспитанию здорового и всесторонне развитого поколения.

Тони Декот, менеджер бельгийской компании «Pisano»:

— Макроэкономические показатели, продемонстрированные страной за 2013 год, и динамика роста в целом, безусловно, впечатляют. Уверен, что это и в дальнейшем будет способствовать активизации деятельности на рынке Узбекистана ведущих мировых производителей.

Меры по модернизации и обновлению производственного потенциала, внедрению современных инновационных и высокотехнологичных технологий и расширению деятельности созданных в республике специальных индустриальных зон заслуживают особого внимания. Благодаря им стране удалось повысить свой экспортный потенциал и объемы привлекаемых иностранных вложений.

Огромный кадровый, инвестиционный и сырьевой потенциал Узбекистана привлекает бельгийские компании. В прошлом году «Pisano» подписала с ГАК «Узбекенгилсанот» Меморандум о взаимопонимании в рамках реализации инвестиционного проекта по производству текстильных станков и открытия совместного предприятия. Наша компания готова приложить все усилия для успешной реализации этого проекта.

Уверен, что Узбекистан всегда был и останется важной страной для бельгийских производителей текстильного оборудования.

Люк Коенрат, менеджер бельгийской компании «Van De Wiele»:

— Результаты социально-экономического развития Узбекистана в 2013 году свидетельствуют о последовательном и уверенном развитии страны, гарантом которого являются мир и стабильность в государстве.

Текстильный сектор республики чрезвычайно развит и конкурентоспособен. В 2013 году компания «Van De Wiele» реализовала успешные проекты по поставке короткокачких станков и другого оборудования.

Надеюсь, мы продолжим наше успешное сотрудничество с узбекскими партнерами во благо дальнейшего развития и прогресса Республики Узбекистан.

ИА «Жахон».

ЗАНЯТОСТЬ

Предлагаются вакансии для выпускников

В НАМАНГАНСКОЙ области Чустским районным центром содействия занятости и социальной защиты населения, хокимиятом района, районной прокуратурой и районным советом общественного движения молодежи «Камолот» организована ярмарка труда. На ней более 30 предприятий, организаций и учреждений предложили около двухсот вакантных рабочих мест.

На ярмарке более 50 человек получили направления на работу по своим специальностям.

— В минувшем году в нашем районе было создано более 7 тысяч новых рабочих мест, 60 процентов которых пришлось на сельскую местность, — говорит начальник отдела районного центра содействия занятости и социальной защиты населения Сухроб Каримов. — Регулярно проводимые ярмарки труда служат эффективной формой трудоустройства. В текущем году намечено создать еще более 7 тысяч рабочих мест за счет ввода в строй новых производств, малых предприятий и микрофирм, развития предпринимательства, надомничества, ремесленничества и фермерских хозяйств.

В рамках мероприятия специалисты дали участникам ярмарки советы и рекомендации по трудовому законодательству и вопросам социальной защиты.

А. САТТАРОВ, корр. УзА.

С любовью к творчеству великого поэта



Фото Б. Акромово.

1 ← Перед творчеством великого поэта, которое всегда актуально и современно, преклоняются во всем мире. Ведь творения непревзойденного мастера слова обладают бесконечной духовной мощью и выразительной силой, имеют нравственно-воспитательный характер, самозабвенно воспевают любовь, целомудрие, справедливость, честность, доброту и милосердие. Его труды публи-

куют во многих странах. Яркий тому пример — полученные в дар 12 томов от наших китайских друзей под общим названием «Сокровищница мыслей», куда вошли сборники «Диковины детства», «Редкости юности», «Диковины средних лет» и «Назидания старости». Всего же, как мы знаем, Научное общество китайской классической литературы и макомов планирует издать 29 томов произведений Навои,

что, несомненно, нас очень радует.

Выступившие на мероприятии ученые отметили, что в Китае творчество Алишера Навои активно изучается, и подаренные книги являются еще одним символом нерушимой дружбы наших стран и народов, поднимают узбекско-китайские отношения на новый уровень развития.

Ирина МИРНАЯ.

РЕГИОНЫ: ДИНАМИКА РАЗВИТИЯ

Экспортный потенциал — важный фактор экономики

В ДОКЛАДЕ Президента Ислама Каримова на итоговом заседании Кабинета Министров отмечено, что глубокие изменения структуры нашей экономики стали важнейшим фактором укрепления экспортного потенциала страны, устойчивого роста и позитивных сдвигов в экспорте отечественной продукции.

Масштабная работа в данном направлении проделана и в Сырдарьинской области. В минувшем году общий объем экспортированной продукции составил в южном регионе более 270 миллионов долларов, а темпы роста экспортного потенциала — 28,5 процента.

В отличие от предыдущих лет, когда экспортом занимались лишь в нескольких районах области и в ее административном центре — Термезе, в минувшем году поставку за

рубеж своей продукции начали производители из периферийных участков региона. В рейтинге по темпам роста экспорта на первое место вышел Термезский район. Его доля в региональном объеме составила 35,5 процента, в основном за счет поставки за рубеж сухофруктов.

Традиционный же лидер — Джаркурганский район сохранил стабильную динамику развития экспортного потенциала, доля которого в региональном объеме составила 10,8 процента.

Ключевой отраслью в экспортной деятельности здесь является легкая промышленность. Она же зарекомендовала себя как наиболее перспективная отрасль и в областном центре, где функционирует несколько предприятий, поставляющих за рубеж высококачественную хлопчатобумажную и шелковую пряжу.

Например, совместным предприятием «Интер-Силк-ПРО» и частным предприятием «Сурхон Термез Силк» города Термеза в 2013 году на экспорт отгружено продукции на общую сумму 607,2 тысячи долларов. Экологически чистая пряжа, изготавливаемая местными мастерами из шелковичных коконов, благодаря широкому внедрению современных технологий переработки обладает высоким

качеством и имеет большой спрос за рубежом. А главными экспортными хлопчатобумажной пряжи сегодня являются СП «Сурхон текс» в Джаркурганском районе и СП «Шиндонг спиннинг Термез» в областном центре, которые поставили в минувшем году зарубежным партнерам готовой продукции на восемь миллионов долларов. С учетом спроса на внешнем рынке на предприятиях легкой промышленности ведется планомерная работа по дальнейшему развитию отрасли. Только в прошлом году было реализовано 80 проектов общей стоимостью около 16 миллионов долларов. Это позволило не только увеличить объемы производства, но и создать дополнительно более трех тысяч рабочих мест.

Примечательно, что наиболее крупные из проектов реализованы в основном в сельской местности. В частности, в Джаркурганском и Шерабадском районах введены в эксплуатацию промышленные объекты, выпускающие швейно-текстильную продукцию. Годовая проектная мощность каждого из них составляет 25 тысяч изделий в год. А на базе бывшего хлопкоперерабатывающего предприятия «Сурхон пахта» при участии ГАК «Узбекэнерго» создано новое швейно-трикотажное предприятие «Чарогон текстиль».

Всего в настоящее время в регионе действует 232 предприятия легкой промышленности, 63 из них начали свою деятельность в прошлом году. И хотя не все они заняты экспортом готовой продукции, нет сомнений в том, что по мере своего развития значительная их часть будет стремиться к выходу на внешний рынок. Ведь для этого в нашей стране создана оптимальная нормативно-правовая база, сформирован эффективный механизм для всесторонней поддержки и стимулирования товаропроизводителей, работающих в данном направлении.

О заинтересованности предпринимателей в экспорте своей продукции свидетельствует тот факт, что в текущем году в регионе запланирована реализация 64 проектов, общая стоимость которых составляет 34,8 миллиона долларов. В Джаркурганском районе уже приступили к созданию совместного предприятия «Тела текстиль», где будет выпускаться хлопчатобумажная ткань, а в Шурчинском и Кумкурганском районах в скором времени заработают два новых предприятия по выпуску хлопчатобумажной пряжи. На этапе рассмотрения — два других проекта, реализация которых позволит создать крупные текстильные комплексы в Денауском и Кумкурганском районах.

Большие перспективы в плане наращивания экономического потенциала южного региона страны открывают и проекты, реализуемые за счет привлечения прямых иностранных инвестиций и кредитов. С учетом этого в прошлом году в рамках адресной программы в регионе осуществлено 11 проектов общей стоимостью около 20 миллионов долларов. Из них 14 миллионов долларов составили прямые иностранные инвестиции. В результате

на новых производствах было произведено продукции на 3,6 миллиарда сумов, а экспортные поставки составили 629,4 тысячи долларов.

За счет привлечения прямых инвестиций обеспечено расширение ассортимента продукции на совместном предприятии «Нова фарм» и организация транспортных услуг на базе предприятия «Евро Азия Сафари», в Джаркурганском районе действует предприятие «Nortex style» по выпуску хлопчатобумажной пряжи, в Термезском — ЧП «Oq oltin irak yoli», где производится кондитерские изделия, в Шерабадском — СП «Сурхон Колея Инвест» по оказанию строительных услуг.

Учитывая, что Сырдарьинская область отличается большим наличием сельскохозяйственного и минерального сырья, трудовых, энергетических и других ресурсов, а также располагает развитой инфраструктурой, можно с уверенностью сказать, что экспортный потенциал южного региона страны будет задействован с еще большей эффективностью.

Гулбахор ТАНГИРОВА, наш соб. корр.

Приобщить к миру прекрасного

1 Важно отметить, что в целях раскрытия наклонностей и способностей каждого ученика здесь практикуют проведение занятий в индивидуальном порядке, делая ставку на новые педагогические технологии, нетрадиционные методики. Благодаря такой работе педагогов и наставников ребята успешно участвуют в престижных конкурсах, демонстрируя свое все возрастающее мастерство. К примеру, гордостью образовательного учреждения является талант-

ливый дойрист Шохжон Юсупбеков. Наделены творческим даром Даврон Коржигитов и Марина Исакова, призеры областного и республиканского этапов шестого республиканского фестиваля народных музыкальных инструментов и оркестров Хуснора Орзикулова, Шаходат Тошгулатова, Шахзод Ибрагимов и другие. За этими достижениями стоит кропотливый труд опытных педагогов, работающих в школе на протяжении многих лет. В их числе преподаватели Ирина Ман-

сурова, Саид Юсупов, Мерьем Асанова и другие. Они всегда готовы помочь молодым педагогам в составлении учебного плана, поделиться опытом. В ДШМИ № 1 большое внимание уделяется духовно-нравственному воспитанию. В частности, проводятся различные конкурсы, литературно-музыкальные вечера, посвященные жизни и творчеству узбекских поэтов и композиторов. Многие жители областного центра являются постоянными зрителями всех музыкальных и

творческих праздников, проводимых в школе. Например, недавно в ее стенах состоялся большой праздничный концерт, посвященный 21-й годовщине со дня принятия Конституции Республики Узбекистан. Бурными аплодисментами встречали зрители каждое выступление юных талантов. Море цветов и теплые слова благодарности стали высокой оценкой успеха воспитанников школы.

Ленуре АДильШАЕВА,
наш соб. корр.



ПРОЕКТЫ Аппаратура В ПОМОЩЬ МЕДИКАМ

ПОД РУКОВОДСТВОМ Президента Ислама Каримова уделяется особое внимание укреплению материально-технической базы медицинских учреждений, охране здоровья населения и детства, что дает позитивные результаты.

В рамках проекта «Здоровье-3» медицинскому объединению Балыкчинского района Андижанской области выделен современный, высокотехнологичный цифровой рентген-аппарат.

— Этот цифровой рентген-аппарат японского производства и другое медицинское оборудование будут способствовать усилению охраны здоровья жителей района, особенно матерей и детей, своевременно выявлению заболеваний, повышению качества медицинских услуг, — говорит руководитель районного медицинского объединения Абдурахим Тургунов.

В рамках проекта «Здоровье-3», реализуемого Республикой Узбекистан и Международной ассоциацией развития Всемирного банка, такие современные аппараты общей стоимостью 1 миллиард 400 миллионов сумов переданы и медицинским объединениям Алтынкульского, Бозско-го и Избасканского районов. В течение года подобной медицинской аппаратурой будут обеспечены все районы области.

Ф. УБАЙДУЛЛАЕВ,
корр. УзА.

КОНФЕРЕНЦИИ

Активная и инициативная МОЛОДЕЖЬ

КОМИТЕТОМ женщин Узбекистана проведено просветительское мероприятие, на котором говорилось о том, что самоотверженность, трудолюбие и социальная ответственность являются одними из важных факторов, способствующих процветанию Родины.

На мероприятии, в котором приняли участие активисты махалли, комитетов женщин, консультанты по вопросам религиозно-просветительской и духовно-нравственного воспитания, педагога, учащиеся средних специальных образовательных учреждений и общеобразовательных школ, были подведены итоги деятельности организованных в махаллях информационно-консультативных групп «Ораста ёшлар».

Под руководством Президента нашей страны Ислама Каримова сразу же после достижения независимости вопрос воспитания всесторонне здорового и гармонично развитого поколения был определен одним из приоритетных направлений государственной политики. Возводимые современные образовательные учреждения имеют важное значение для глубокого образования молодежи, овладения ею профессиями по интересам и способностям, а медицинские, спортивно-оздоровительные комплексы способствуют достижению такой благородной цели, как физическая закалка молодого поколения, повышение его медицинской культуры, укрепление здоровья.

Важную роль в деятельности Комитета женщин Узбекистана играет воспитание молодого поколения в духе любви к Родине, преданности идеям независимости, уважения к национальным ценностям, в частности, работа по повышению интереса девушек к получению знаний, усилению внимания к их здоровью. В 2013 году в рамках Государственной программы «Год благополучия и процветания» Комитетом женщин при содействии Фонда народонаселения ООН был разработан проект, направленный на создание в 11 махаллях столицы информационно-консультативных групп «Ораста ёшлар».

Этими группами на основе принципа «Ровесник — ровеснику» для юной и девушек, проявляющих активность в учебе и общественной работе, были организованы семинары-тренинги, беседы за «круглым столом». Различные проекты, проведенные группами в махаллях, учебных заведениях, центрах творчества, имеют важное значение в широкой пропаганде идей здорового образа жизни, ограждении молодежи от негативного воздействия «массовой культуры», информационных атак, противодействию торговле людьми.

Общественной структурой «Ораста ёшлар» уделялось постоянное внимание участию в работе по повышению благоустроенности махаллей, образовательных учреждений, охране окружающей среды, что способствовало повышению ответственности юной и девушек перед семьей, обществом и Родиной, уменьшению случаев раннего замужества, снижению преступности среди несовершеннолетних.

На мероприятии состоялась презентация деятельности информационно-консультативных групп «Ораста ёшлар». Были определены актуальные задачи по совершенствованию деятельности этих групп в махаллях по принципу «За каждого ребенка — в ответе вся махалля» в Год здорового ребенка, широкому привлечению махаллинской молодежи, в частности девушек, к спорту, поддержанию в учебных заведениях, домах студентов чистоты и порядка, охвату учащихся школ последующим этапом образования.

На мероприятии выступила заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин республики Э. Баситханова.

Назкат УСМАНОВА,
корр. УзА.

РАКУРС

«Tachkent — Paris»: самое важное об Узбекистане

ИНТЕРНЕТ-ПОРТАЛ www.dizarn.com выпустил очередной номер электронного журнала об Узбекистане «Tachkent — Paris». Данное издание на французском и английском языках, размещенное по адресу <http://www.dizarn.com/pages/tachkent-paris/>, читают в политических, деловых, академических и общественных кругах, представители дипломатического корпуса и международных организаций.

Номер традиционно открывается сообщениями о новостях социально-экономической жизни и внешней политики Узбекистана. В журнале опубликован текст доклада Президента Ислама Каримова на торжественном собрании, посвященном 21-й годовщине принятия Конституции и достижениям страны в деле построения правового демократического государства и сильного гражданского общества.

Издание также сообщает, что согласно постановлению Кабинета Министров Республики Узбекистан на территории СИЭЗ «Навои» вводится особый валютный режим, который будет распространяться на деятельность зарегистрированных здесь хозяйствующих субъектов.

На страницах «Tachkent — Paris» можно ознакомиться со статьей председателя Генерального совета французского департамента Вогезы сенатора К. Понселе. Она посвящена проведенным в Вогезах презентациям экономического и инвестиционного потенциала нашей страны, а также последовавшему за ними интенсивному обмену делегациями текстильных предприятий Узбекистана и Франции, итогом которого стало подписание совместных документов и взаимовыгодных контрактов.

Автор отмечает перспективность сотрудничества между расположенным в Вогезах научно-исследовательским центром CETELOR и Ташкентским институтом текстильной и легкой про-

мышленности. Сообщается, что делегация узбекского вуза посетила Францию в мае 2013 года, чтобы ознакомиться с новейшими технологиями и разработками в области текстильного производства и внедрить их у себя в стране. По мнению французского сенатора, базируясь на достижениях последних лет, можно прогнозировать, что 2014 год будет еще более плодотворным по части реализации договоренностей и контрактов в текстильной отрасли.

В журнале также опубликована статья председателя группы дружбы «Франция — Центральная Азия» Сената Франции А. Дюле, посвященная 21-й годовщине принятия Конституции Узбекистана. В ней подчеркивается, что узбекский народ уверенно продвигается по пути современного развития, сохраняя свое культурное наследие и духовные ценности, переданные от великих предков. По словам автора, Узбеки-

стан — это динамично развивающееся государство, играющее важную роль в международной и региональной политике и экономике.

Помимо новостей из области социально-экономической жизни и внешней политики нашей страны, издание предоставляет актуальную информацию на тему спорта и культуры.

Так, в спортивном блоке «Tachkent — Paris» представил французскому читателю известного узбекского теннисиста, первую ракетку республики Дениса Истомина, занимающего по результатам 2013 года 45-ю позицию в мировом рейтинге АТР. Спортсмен уверенно вошел в элиту мирового тенниса и одержал ряд побед на международных соревнованиях.

В традиционном разделе о культурном и историческом наследии Франции опубликован материал, посвященный описанию самых важных и разнообразных национальных музейных коллекций.

Рубрика «Выставки» рассказывает о значимых торгово-промышленных, строительных и туристских мероприятиях, намеченных на первую половину года в Узбекистане и Франции.

ИА «Жахон».

Реклама и объявления

ООО «KRANTAS» ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ:	БЕНЗОВОЗ на базе шасси «ISUZU», «КамАЗ» Под заказ	АВТОЦИСТЕРНА-ВОДОВОЗ на базе шасси «ISUZU», «КамАЗ» Под заказ
	ВАХТОВЫЙ АВТОБУС на базе шасси «КамАЗ» (6х6) вездеход на 20 — 24 чел. Под заказ	ПОЛИВОМОЕЧНУЮ МАШИНУ на базе шасси «ISUZU», «КамАЗ» Под заказ
	ГАРАНТИЯ 1 ГОД	
	www.ttemz-kran.uz	

Тел. (8-371) 262-63-45. Тел./факс: 262-23-61, (+99890) 187-52-05, 808-88-17

ООО «CRANES & SPECIAL TRUCKS» ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ:	
АВТОКРАНЫ грузоподъемностью 16 т, 25 т, 32 т, 50 т	
Под заказ	Под заказ
САМОСВАЛЫ на базе «HOWO SINOTRUCK» грузоподъемностью 20 т, 25 т	КРАНЫ-МАНИПУЛЯТОРЫ на базе шасси «ISUZU», «КамАЗ» 2,6 т, 5,3 т
Под заказ	Под заказ
ГАРАНТИЯ 1 ГОД	
Телефоны: (8-371) 262-63-45, тел./факс: 262-23-61, (+99890) 187-52-05, (+99890) 808-88-17 www.ttemz-kran.uz	

ООО СП
«ГСКБ по ирригации»
реализует текстильное оборудование для производства хлопчатобумажной пряжи, бывшее в употреблении, в рабочем состоянии.

Адрес предприятия:
г. Ташкент, ул. Галаба, 1,
ООО СП «ГСКБ по ирригации».

Телефоны: (8-371) 248-12-00, 248-15-01.

XALQ BANKI
НАРОДНЫЙ БАНК
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
ОБЪЯВЛЯЕТ
КОНКУРС (ТЕНДЕР)
НА ДОСТАВКУ БИЛЕТОВ МГНОВЕННОЙ ДЕНЕЖНО-ВЫИГРЫШНОЙ ЛОТЕРЕИ.

Подробную информацию об условиях конкурса можно получить по адресу: 100096, г. Ташкент, ул. Катартал, 46, Государственно-коммерческий Народный банк Республики Узбекистан.
Телефоны: (998-71) 150-13-05, 278-85-52.
Факс (998-71) 150-12-91.
E-mail: deposit@xb.uz

Все предложения по конкурсу должны быть представлены в Народный банк по вышеуказанному адресу не позднее 18.00 14 февраля 2014 года.

После указанного срока предложения и дополнения не принимаются.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS
объявляет конкурс № КТ01/14-8 по отбору проектной организации для разработки проектно-сметной документации для ремонта отделения лечения резистентных форм туберкулеза в Республиканском специализированном научно-практическом центре фтизиатрии и пульмонологии.

Для получения технического задания обращаться по адресу: 100070, г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Шота Руставели, 15, Республиканский центр DOTS.
Тел./факс: (+998 71) 256-21-68, 256-21-67.
E-mail: office@dots.uz

Срок подачи предложений — 20 дней с момента опубликования объявления.

Комитет Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по бюджету и экономическим реформам выражает глубокие соболезнования члену комитета М. Н. Нишонову в связи с кончиной отца
НЕЪМАТА-ота.

Страна, где здоровы дети, сильна и благополучна

1 Помню, как еще будучи учеником начальной школы, я часто слышал бытовавшее тогда мнение о том, что «ребенок должен или учиться, или заниматься спортом. Занятия спортом мешают учебе, а спортсмену знания не обязательны». Сколько моих сверстников очень многое потеряли в жизни, потому что не занимались спортом из-за подобного дремучего заблуждения!

Самая жизнь подвела, что осуществленная в годы независимости работа по укреплению взаимосвязи образования, воспитания и спорта заложила прочный фундамент для формирования нашей молодежи физически здоровыми, духовно зрелыми, с твердой жизненной позицией и самостоятельным мышлением личностями, обладающими высоким интеллектуальным потенциалом, огромной жаждой знаний. В результате физическая культура и спорт наряду с образованием стали важным критерием воспитания, повседневной потребностью наших мальчиков и девочек. Сама жизнь убедительно свидетельствует, что юноши и девушки, получившие хорошее образование и воспитание и регулярно занимающиеся спортом, способны на великие свершения.

Излюбленное место детей

В каждом регионе нашей страны имеются все отвечающие современным требованиям условия и возможности для регулярных занятий молодежью физической культурой и спортом, и эта работа становится все более масштабной и качественной.

В настоящее время в нашей стране в более чем 1,5 тысячи сооружений детского спорта организовано свыше 65 тысяч спортивных секций, в которых около двух миллионов детей занимаются более чем тридцатью видами спорта. Свыше 840 тысяч из них — девочки. Благодаря созданным условиям число сельских детей, занимающихся спортом, увеличилось с 14,7 процента в 2003

году до 43 процентов в 2013 году, в том числе девочек — с 17,8 процента до 37,9 процента.

В 2013 году было построено и сдано в эксплуатацию 113 спортивных сооружений и плавательных бассейнов.

— Не могу забыть, как проходили у нас уроки физкультуры, — говорит Нодир Казакбаев из столицы. — В нашей школе были футбольные, баскетбольные, волейбольные мячи, однако нам их не давали. Учитель физкультуры говорил: «Если я дам вам мяч, что я буду показывать, когда придет комиссия?». Поэтому приходилось нам самим покупать мяч на деньги, данные родителями на обед и дорогу. Понятно, что такие мячи служили недолго.

Сегодня наши дети просто не могут поверить в подобное. Ведь более восьмидесяти процентов общеобразовательных школ страны имеют построенные и реконструированные спортивные залы. Колледжи и лицеи страны полностью обеспечены современно оснащенные спортивными залами. Уроки физкультуры в учебных заведениях проводятся на основе установленного графика и нормативов. После уроков дети занимаются в основном в спортивных комплексах, бассейнах, гимнастических центрах, спортивных залах и спортклубах.

— В спортивных сооружениях создаются все условия для занятий детьми спортом, что видно по тому, как стремительно расширяются ряды молодежи, интересующейся спортом, — говорит заместитель исполнительного директора Фонда развития детского спорта Узбекистана Акмаль Бобонов. — По программе замены спортивного инвентаря с истекшим сроком годности на спортивных объектах и школьных спортзалах, сданных в эксплуатацию в 2003—2012 годах, обнов-

лены 62 вида спортивного инвентаря и оборудования почти на 10 миллиардов сумов.

Сегодня не только в столице и областных центрах, но и в районах и отдаленных селах учащиеся имеют возможность заниматься выбранным видом спорта, что свидетельствует о превращении детского спорта в общенациональное движение.

В общеобразовательной школе № 3 Учкуджского района Навоийской области сложилась добрая традиция: почти все ее ученики свободное время проводят в школьных спортивных секциях, творческих и предметных кружках.

— В нашей школе учатся 464 ученика, — говорит ее дирек-

тор Шухрат Сатторов. — Большинство из них занимаются спортом, что способствует хорошему освоению ими предметов. В двух спортзалах школы, на открытых спортплощадках и в осеннем спортивном комплексе «Лочин» проводятся массовые тренировки по более чем десяти видам спорта, таким, как футбол, гандбол, баскетбол, волейбол, плавание, настольный теннис, дзюдо, шахматы, шашки.

Школьники, показавшие неплохие спортивные результаты, регулярно привлекаются к соревнованиям республиканского и международного масштаба. Например, пловчихи Галя Абубасирова и Ольга Пашкова стали призерами прошедших в 2012 году в Навои спортивных игр

«Умид нихоллари». В прошлом году Достонбек Убайдов завоевал серебряную медаль на международном турнире по дзюдо. Среди школьников огромный интерес к художественной гимнастике.

Сделано в Узбекистане

Все больше мальчиков и девочек в нашей стране занимаются фехтованием. Успешное участие в прошедших в 2012 году в Лондоне Олимпийских играх узбекского фехтовальщика Руслана Кудоева еще более усилило интерес молодежи к этому виду спорта.

Фехтование — очень непростое искусство. При этом от спортсмена требуются не только хорошая физическая подготовка, но и быстрая реакция, собранность. Как известно, фехтовальщики облачаются в специальный костюм. Конечно, спортивные клинки незаточены, однако понятно, что тут нужна особая осторожность и внимательность.

— Следует особо подчеркнуть, что используемые фехтовальщиками специальные костюмы и защитные средства — отечественного производства, они выпускаются столичной фирмой «Azia Sport-S», — говорит генеральный секретарь Федерации фехтования Узбекистана Нодира Аллимова. — И они полностью соответствуют требованиям Международной федерации фехтования. В прошлом году областные отделения нашей Федерации также были обеспечены специальными костюмами и защитными средствами для фехтовальщиков. И наши опытные спортсмены довольны отечественным спортивным снаряжением.

Эффективно использующая созданные для развития малого бизнеса и частного предпринимательства условия фирма «Azia Sport-S» с каждым годом расши-



Фото: Х. Поляева.

ряет ассортимент и объемы производства продукции. Поначалу здесь выпускалось около десяти видов инвентаря для гимнастики, а теперь — более 50 видов спортивных товаров. Фирма изготавливает специальный инвентарь, тренажеры, гимнастические ковры, покрытия для баскетбольных, волейбольных, гандбольных, футбольных площадок, оснащение для настольного тенниса, легкой и тяжелой атлетики, бадминтона, бокса, фехтования, шахмат и шашек. При этом продукция, произведенная на основе местного сырья, отличается высоким качеством и доступными ценами.

С ростом в стране мальчиков и девочек, занимающихся физкультурой и спортом, повышается спрос на спортивный инвентарь. Отечественными производителями выпускается 116 из 120 видов спортоборудования и инвентаря. Продукция таких производителей, как Навоийский горно-металлургический комбинат, СП «Союзпластик», ассоциация «Узлетхасаноат», АО «Узавтосаноат», фирма «Azia Sport-S», ООО «Телеметрик», АО «Stekloplastik», ООО «Машини», СП «Уз Тонг Хонг Ко», приходится по душе спортсменам.

Счастье и светлое будущее узбекской молодежи

Мы по праву гордимся практическими результатами внимания, уделяемого под руководством Президента Ислама Каримова развитию детского спорта, — победами нашей молодежи в большом спорте, на престижных соревнованиях в масштабах мира и континента.

Успехи ребят в самом интеллектуальном виде спорта — шахматах еще раз подтверждает тот

факт, что наши дети в таланте и мастерстве никому не уступают.

В спортивном сезоне 2013 года шахматисты Узбекистана в возрасте от 6 до 20 лет на чемпионатах мира и континента завоевали восемь золотых, четыре серебряных и пять бронзовых медалей, что свидетельствует о высоком интеллектуальном потенциале наших мальчиков и девочек.

Сейчас взгляды многих, в том числе мировых специалистов прикованы к шестилетнему Исламбеку Синдорову. Исламбек, которому только предстоит стать первоклассником, был единственным, кто на прошедшем в 2013 году в Иране чемпионате Азии по шахматам завоевал три золотых медали в рапидном и блиц-турнирах, а также по классическим шахматам. Совсем юный спортсмен, победив в 20 из 21 партии, установил своеобразный рекорд чемпионата. Специалисты не скрывают своего изумления и восхищения мастерством и талантом сына узбекского народа, поскольку еще ни один шахматист в мире в возрасте 6 лет на престижном турнире континентального масштаба не смог выиграть 20 партий подряд.

— Успехи наших детей — это плоды независимости, результат высокого внимания, уделяемого под руководством главы нашего государства воспитанию молодежи гармонично развитыми личностями, а также царящих в стране мира и спокойствия, — считает Хадизахан Синдорова, мать чемпионов Азии Джавохира и Исламбека. — Без достижения Узбекистаном независимости смогли бы наши спортсмены участвовать в международных соревнованиях? Там, где нет мира и спокойствия, не может быть прогресса и развития. Наблюдая

за шахматными турнирами, я испытываю огромную гордость, на глаза наворачиваются слезы радости, когда мои сыновья вместе с друзьями по команде высоко поднимают флаг нашего государства, доказывают, что узбекский народ ни в чем и никому не уступает и не уступит. Я считаю себя одной из самых счастливых матерей на свете.

Наши юные 6—8-летние шахматисты, такие, как Исламбек Синдоров и Нодирбек Абдусатторов, становятся чемпионами Азии и мира, и ряды талантливых спортсменов постоянно расширяются, а значит, формирующееся в нашей стране молодое поколение в ближайшем будущем в большом спорте ждет еще более весомые победы.

Высокий потенциал наших спортсменов подтверждает пара сравнений: первый официальный чемпион мира по шахматам Вильгельм Штейниц лишь в 12 лет познакомился с шахматами и начал делать первые ходы на доске. Один из ведущих шахматистов современности Вишванатан Ананд, хотя начал играть с шести лет, своей первой победы добился лишь в 14 лет — на чемпионате Индии среди юниоров.

Отрадно, что нашим молодым спортсменам покоряются высокие рубежи во многих других видах спорта: художественной гимнастике, большом и настольном теннисе, плавании, синхронном плавании, кунгфе, боксе, легкой и тяжелой атлетике, тазквондо, дзюдо, гребле на байдарках и каноэ, вольной и греко-римской борьбе, футболе, мини-футболе, гандболе. Все это является ярким свидетельством формирования в нашей стране физически здорового, всесторонне, гармонично развитого молодого поколения.

Несомненно, таких колоссальных успехов могут достичь только здоровые дети. Как отмечает глава нашего государства, здоровое поколение — это здоровое потомство. Юноши и девушки, занимающиеся сегодня спортом и формирующиеся всесторонне здоровыми личностями, завтра подарят здоровую семью и вырастят здоровых детей. Следовательно, только здоровый народ, здоровая нация способны на великие свершения. Здоровые дети — самое большое богатство нашего государства и народа, созидатели нашего великого будущего.

Захир ТАШХОДЖАЕВ,
обозреватель УзА.

АКЦИИ

Внимание и забота — каждому ребенку

В РАМКАХ совместного проекта Торгово-промышленной палаты Узбекистана, Программы развития и Программы волонтеров ООН «Социальные инновации и волонтерство в Узбекистане» проводится ряд благотворительных мероприятий с целью социальной поддержки детей с ограниченными возможностями.

В специальной школе-интернате № 101 столицы состоялся семинар для воспитанников этого учреждения в рамках данного совместного проекта и социального проекта «Искусный ремесленник». В ходе семинара руководители различных кружков провели для детей с ограниченными физическими возможностями мастер-классы по швейному делу, вязанию, рисованию, изготовлению предметов из тыквы. Отличившиеся во время занятий учащиеся поощрены организаторами.

В рамках проекта регулярно проводится выставка сшитых учащимися изделий и предметов, изготовленных из тыквы. На ярмарке авторских изделий «MASTER UZ», прошедшей в столице, со своими золотыми наградами, ювелирными работами, сувенирами, швейной продукцией, вышивкой, куклами и образцами резьбы по дереву приняли участие ремесленники всей страны.

— Наряду с продукцией мастеров-ремесленников на ярмарке организована продажа изделий, изготовленных воспитанниками специальных школ-интернатов, — говорит руководитель социального проекта «Искусный ремесленник» Шерзод Исламов. — Участие детей с ограниченными возможностями в таких ярмарках способствует повышению их интереса к ремеслу, обретению достойного места в обществе, занятию предпринимательством.

В ходе двухдневной ярмарки организованы мастер-классы с участием ремесленников, на которых дети получают навыки изготовления глиняных и фарфоровых изделий, мягких игрушек, вышивки, рисования на стекле. Эти уроки помогут в дальнейшей ремесленнической деятельности ребят.

Барно МЕЛИКУЛОВА,
корр. УзА.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 11 по 17 января 2014 года

(Окончание. Начало в № 20.)

11. Постановление Министерства экономики, Министерства финансов, Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли и Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан от 31 декабря 2013 года № 57, 121, 18, 01-02/8-35

«О внесении изменений в Перечень технологического оборудования, освобождаемого при ввозе на территорию Республики Узбекистан от импортной таможенной пошлины и налога на добавленную стоимость».

Зарегистрировано 16.01.2014 г., регистрационный № 2436-1 (вступило в силу 20.01.2014 г.).

II. Выведено из государственного реестра:

1. «Положение о таможенном перевозчике» (пер. № 318 от 1 апреля 1997 года). Утверждено Государственным налоговым комитетом Республики Узбекистан и Государственно-акционерной корпорацией «Узавтотранс».

Выведено из государственного реестра приказом министра юстиции от 13 января 2014 года № 9-мх.

Вышеуказанный документ выведен из государственного реестра в связи с изменениями в законодательстве и/или принятием нового нормативно-правового акта.

Вниманию организаций и предприятий!

Войсковая часть 61800

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Капитальный ремонт здания № 22/417 и устройство систем пожарно-охранной сигнализации и видеонаблюдения в/ч 77072 в г. Ташкенте».

Стартовая стоимость заказчика:
— 267 996 690 сумов с учетом НДС;
— 223 330 575 сумов без учета НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 550 дней.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет бюджетных средств.

Заказчик — Войсковая часть 61800.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь лицензию, разрешающую проведение строительно-монтажных работ на объектах оборонного назначения, оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:
г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон (8-371) 244-07-65.
Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.
Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится в здании хокимията города Ташкента не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

2178/20

На правах рекламы

20 ЛЕТ
УЗБЕКИНВЕСТ
НАЦИОНАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ЭКСПОРТНО-ИМПОРТНОГО СТРАХОВАНИЯ

Компания «УЗБЕКИНВЕСТ»

объявляет о начале акции
«ТЫСЯЧНЫЙ КЛИЕНТ»

В связи с 20-летием образования Национальная компания экспортно-импортного страхования «Узбекинвест» объявляет о проведении маркетинговой акции «Тысячный клиент». Акция будет проводиться среди клиентов — физических лиц, которые приобрели страховые полисы в Центре страхования и территориальных филиалах компании в период с 1 февраля по 1 апреля 2014 года.

Маркетинговая акция проводится в виде розыгрыша следующих призов:

- ★ **Тысячному клиенту** — плазменный телевизор (LCD 42-дюймовый);
- ★ **Пятистамому клиенту** — планшет Galaxy Note;
- ★ **Сотому клиенту** — сотовый телефон Galaxy S3.

Вручение призов победителям маркетинговой акции будет проводиться в апреле 2014 года (приурочено к 20-летию образования компании).

Присоединяйтесь к акции «Тысячный клиент»!

Подробная информация по телефонам: (8-371) 235-94-27, 120-03-54 или на сайте www.uzbekinvest.uz

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-231. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 38 924. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: http: narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурный редактор И. СЕРЫХ
Джурный редактор Ф. КУБАРЕВА
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по УзА: 21.45 Подписано в 22.20